
Toplama İşlemi Problemleri 
2-A sınıfında 25 kız öğrenci, 18 erkek öğrenci vardır. 2-A sınıfının mevcudu 
kaçtır? 

Verilenler    İstenenler    Çözüm 

 

 

Erdem 24 yaşındadır. Annesi Erdem’den 25 yaş büyük olduğuna göre 
Erdem’in annesi kaç yaşındadır? 

Verilenler    İstenenler    Çözüm 

 

 

 

Bir çiçekçi dükkânında 15 gül, 22 papatya, 18 karanfil satılmıştır. Bu dükkânda 
toplam kaç çiçek satılmıştır? 

Verilenler    İstenenler    Çözüm 

 

 

İki basamaklı en küçük doğal sayının 18 fazlası ile toplamı kaçtır? 

Verilenler    İstenenler    Çözüm 

 

 

 

Bir atölyede 56 kadın, 34 erkek işçi çalışmaktadır. Bu atölyede toplam kaç işçi 
çalışmaktadır? 

Verilenler    İstenenler    Çözüm 

 



 

Bir simitçi sabah 49, öğleden sonra 36 simit satmıştır. Akşam da 8 simit 
satarsa gün içinde kaç simit satmış olur? 

Verilenler    İstenenler    Çözüm 

 

 

24 fındığım vardı. Annem 35, babam 18 fındık daha verdi. Toplam kaç 
fındığım oldu? 

Verilenler    İstenenler    Çözüm 

 

 

Ali Baba'nın Çiftliği’nde 43 koyun, 32 keçi ve 17 tane de inek vard›r. Ali 
Baba'nın Çiftliği’nde toplam kaç hayvan vard›r? 

Verilenler    İstenenler    Çözüm 

 

 

Deniz, öykü kitab›ndan birinci gün 27, ikinci gün 36 sayfa okumuştur. Deniz 
iki günde kaç sayfa okumuştur? 

Verilenler    İstenenler    Çözüm 

 

 

 

Okulumuzun 2-A s›n›f›nda 28, 2-B s›n›f›nda 2-A’dan 2 fazla, 2-C s›n›f›nda 
ise 32 öğrenci vard›r. Okulumuzun ikinci s›n›flar›nda toplam kaç öğrenci 
vard›r? 

Verilenler    İstenenler    Çözüm 

 


